

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Холодильні машини і установки та системи кондиціонування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
142 «Енергетичне машинобудування»

Освітньо-професійна програма «Холодильні машини і установки та системи кондиціонування» підготовки магістрів за спеціальністю 142 «Енергетичне машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія», яка розроблена кафедрою теплотехніки Херсонського навчально-наукового інституту національного університету кораблебудування ім. адм. Макарова, включає необхідні компоненти для забезпечення якісного навчального процесу, а також містить інформацію про фахову підготовку та про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Освітньо-професійна програма складена на основі компетентного підходу і передбачає набуття студентом знань, компетенцій та навичок в теоретичній і практичній сферах. Загальні компетенції дають поглиблені знання й навички в професійній сфері. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам стейкхолдерів і відрізняється добре визначеними вибірковими компонентами. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають компетенції, актуальні для спеціальності «Енергетичне машинобудування» і відповідають вимогам стейкхолдерів. Кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, інформаційне та навчально-методичне забезпечення знаходяться на високому рівні та достатні для забезпечення програми. Наявність сертифікованої системи управління якістю відповідає сучасним вимогам вищої освіти. Впровадження освітньої програми забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців для подальшої професійної діяльності за спеціальністю «Енергетичне машинобудування».

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Холодильні машини і установки та системи кондиціонування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, повністю відповідає вимогам до такого типу документів та сучасному рівню надання освітніх послуг.

Директор ТОВ «ХІТ ЕНЕРДЖІ ГРУП»



Карпов М.О.